

“普特会”日程已商定

北京时间16日3时30分开始,进行一对一对话



普京



乌沙科夫



拉夫罗夫



别洛乌索夫



特朗普



德米特里耶夫



西卢安诺夫

“普特会”前

欧、美、乌达成五项共识

乌克兰总统泽连斯基13日称,欧洲和美国领导人当天就与俄方谈判原则达成五项共识,包括乌方必须直接参与俄乌冲突的和平解决。

据乌克兰国家通讯社13日报道,在德国首都柏林访问的泽连斯基当天在与德国总理默克尔举行的联合新闻发布会上称,欧洲和美国领导人就与俄方谈判原则达成五项共识。

泽连斯基称,五项共识包括乌方必须直接参与俄乌冲突的和平解决,与乌克兰有关的一切只能与乌方讨论,应筹备召开乌美俄三方会谈,必须停火并明

确对乌克兰的安全保障,若俄方不同意停火则应加强对俄制裁。

泽连斯基称,当天他和默克尔一起与特朗普、欧盟委员会主席冯德莱恩、北约秘书长吕特以及芬兰总统尼尼斯托、法国总统马克龙、意大利总理梅洛尼和波兰总统杜达等举行了视频会晤。

泽连斯基在记者会上说,停火必须成为美俄总统会晤的重点议题,希望会晤能够立即促成停火,并为乌克兰提供强有力的安全保障。他还说,乌克兰必须参与所有事关其国家未来的谈判,俄罗斯不应被赋予否决乌克兰加入北约的权力。

见普京前

特朗普公开发出威胁

美国总统特朗普13日在华盛顿举行的一场记者会上说,如果俄罗斯总统普京在阿拉斯加会晤中不接受俄乌停火的提议,将面临“非常严重后果”。

特朗普还说,如果与普京的会谈进展顺利,他希望很快与普京和乌克兰总统泽连斯基举行三方会谈。

当天早些时候,美国财政部长贝森特表示,如果特朗普与普京的会晤进展不顺利,美国可能会加大对俄制裁力度。

据美媒报道,特朗普将此次会晤称为一次“试探性会晤”,并表示结果“或好或坏”。

德国宣布

向乌克兰提供5亿美元军事援助

德国外交部和国防部13日发表联合声明说,德国将通过北约和美国提出的对乌军援新机制,向乌克兰提供总额为5亿美元的军事援助。

声明说,这批军援属于北约和美国提出的“乌克兰优先需求清单”援助机制的一部分。

声明强调,此次援助资金将用于采购欧洲不生产的或由美国交付更快的军品,其中包括提升乌克兰关键防空能力

的武器装备。

德国此次援助是继荷兰、丹麦、挪威和瑞典之后,在“乌克兰优先需求清单”机制下的又一笔军事援助。8月4日,荷兰看守内阁国防大臣吕特·布雷克尔曼斯说,荷兰将向乌克兰提供5亿欧元美国武器装备。8月5日,挪威政府发表声明说,挪威、瑞典和丹麦将在“乌克兰优先需求清单”机制下,共同向乌克兰提供5亿美元的军事援助。

欧洲担心什么?

分析人士认为,此次由德国主导的欧洲领导人与特朗普的视频会议,欧洲希望向美国展示其支持乌克兰的决心,并同美国“绑定”以确保自身利益,但也暴露出跨大西洋伙伴关系的裂痕。

德国《商报》发文称,欧洲领导人在视频会议上再次呼吁特朗普,不要与普京达成以欧洲为代价的“强行和平”。“欧洲人试图向美国总统表明,只要他保护‘欧洲和乌克兰的利益’,他就可以‘得到欧洲的全力支持’”,但特朗普是否会代表欧洲利益进行谈判仍是一个疑问。

德国外交关系协会俄罗斯问题专家斯特凡·迈斯特告诉《商报》,他对特朗普试图阻止欧洲参与和普京的谈判感到担忧。“只有试图直接与特朗普对话,才能让默克尔和其他欧洲领导人了解美俄正在讨论的内容。我们正在目睹跨大西洋关系的崩溃。”

荷兰智库海牙战略研究中心防务专家彼得·维伊宁哈警告,俄美总统会晤将乌克兰和欧盟排除在外,凸显了美欧在乌克兰问题上的深刻分歧。欧洲担心,特朗普可能与莫斯科达成“单方面交易”,迫使泽连斯基在不利条件下“签字画押”。由于欧洲在军事力量上远逊于美国,因此在涉及乌克兰问题的地缘政治博弈中只能充当配角。

意大利《二十四小时太阳报》发表专栏文章称,特朗普宣布将与普京举行一对一会晤激发了德国的“政治复活”。默克尔上任后,试图加强欧洲在政治舞台上的分量,建设属于欧洲自己的自主防御与安全网络,以应对美国保护伞越来越不稳定的挑战。能否说服特朗普,将影响欧洲和乌克兰的未来命运。本组稿件均据新华社

高盛预测 美联储今年降息三次

美国高盛集团13日在研报中预测,美国联邦储备委员会今年将降息三次,每次25个基点,明年将再降息两次。

完成上述5次降息后,联邦基准利率将降低至3%至3.25%的区间,低于当前4.25%至4.5%的水平。

英国伦敦证券交易所集团提供的数据显示,截至13日晚些时候,美国利率期货市场显示,美联储9月降息25个基点的概率为93%;降息50个基点的概率为7%。而在当天早些时候,美联储下月降息50个基点的概率仅为3%。

贝森特13日告诉彭博社,“我们认为我们可能会开启一系列降息,首先是在9月降息50个基点”,“无论你观察任何经济模型……我们当前的利率水平都应比现在低150个至175个基点”。据新华社

巴基斯坦宣布成立 陆军火箭部队司令部

巴基斯坦总理夏巴兹13日宣布该国成立陆军火箭部队司令部。

据巴基斯坦联合通讯社报道,夏巴兹13日晚在首都伊斯兰堡举行的独立日纪念仪式上发表讲话,宣布成立陆军火箭部队司令部。报道说,火箭部队配备“先进技术”,将进一步增强巴常规作战能力。

近年来,巴基斯坦军方多次宣布成功试射多型导弹。仅今年5月,巴军方就先后宣布成功试射了“阿布达利”地对地弹道导弹和“法塔赫系列”地对地导弹。据新华社

加拿大山火“失控” 艾伯尼港进入紧急状态



受山火蔓延影响,加拿大不列颠哥伦比亚省艾伯尼港市13日宣布进入紧急状态。

据加拿大媒体报道,截至13日上午,几天前爆发的“安德伍德”山火过火面积已超过2000公顷。不列颠哥伦比亚省消防部门称山火已“失控”,将持续蔓延。

法新社说,加拿大最近连续发生山火。8月12日,加拿大最东端纽芬兰与拉布拉多省首府圣约翰市因持续山火发布疏散令;13日,东部新斯科舍省首府哈利法克斯市郊外发生山火。

截至13日,加拿大各地有超过700起山火正在燃烧,其中161起较为严重,几乎每个省和地区都受到影响,过火面积共超过740万公顷。据新华社

叙利亚西北部 发生爆炸致4死5伤

叙利亚国家通讯社14日援引叙卫生部门消息说,叙西北部伊德利卜省伊德利卜市附近地区当天发生爆炸,造成至少4人死亡、5人受伤。

报道说,当地救援人员已赶赴现场。爆炸原因仍在调查中。另据叙其他媒体报道,该事故可能为伊德利卜市附近一处弹药库发生爆炸。

叙利亚去年12月政局剧变,安全局势至今不稳。据新华社